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Фактично уся фінансова система представляє собою сукупність 
усіх сфер і ланок, де є неминучим потік фінансових ресурсів.Тобто це і 
фінанси суб`єктів господарювання, і державні фінанси, міжнародні 
фінансові відносини,страхування,фінансовий ринок тощо. Від ступеня 
розвитку і збалансованості усієї фінансової системи України загалом. 
Фінансові системи допомагають мобілізувати заощадження, 
розподіляють інвестиційні ресурси, забезпечують страхування, 
розподіл та диверсифікацію ризиків,сприяють посиленню 
корпоративного контролю в країні. Через фінансові системи збирають 
і обробляють інформацію про інвесторів, інвестиційні проекти. Це дає 
змогу ефективно розподіляти кошти, здійснювати нагляд і 
корпоративний контроль за розподіленими коштами. 

В Україні діють чимало фінансових установ і інститутів, 
поступово розривається валютний ринок та ринок цінних паперів, що, 
безперечно, є наслідком певного позикового економічного зрушення в 
єкономіці держави. Крім того, постійно зростає роль банківських 
структур в ході підприємницької діяльності. Незважаючи на усі ці 
прємні зміни,стан розвитку фінансової системи України не відповідає 
усім вимогам економіки країни. Серед основних проблем, з якими 
стикається держава на шляху до ринкового типу фінансової 
системи,накопичилося багато проблем, а саме: розвиток тіньової 
економіки, що приховує справжній фінансовий стан багатьох 
підприємств, сюди слід внести незахищенність прав інвесторів на 
ринку фінансових послуг, повільні темпи ринкових перетворень 
реального сектору. Крім того, для України характерна невизначеність 
моделі розвитку фінансової системи, недостатній рівень капіталізації 
інститутів фінансової системи, низька якість і конкуренто-
спроможність фінансових послуг,відсутність консолідованого нагляду 
за фінансовими установами, відсутність системного підходу до 
реструктуризації фінансової системи, надто повільний темп реформ. 
Негативним явищем є відсутність чіткої політики вищих органів 
влади, складна політична ситуація,зміна керуючих та посадових осіб. 
Фінансова система повинна бути гнучкою, динамічною, 
саморегульованою. Одним із найболючіших питань є пошук шляхів 
збалансування фінансової системи. Світова фінансова-економічна 
криза привела до збільшення бюджетного дефіциту й державного 
боргу багатьох країн, тому питання довгострокової перспективи 
розвитку державних фінансів набувають особливого значення. Але на 
данний час у звязку із загостренням економічної кризи дані варіанти 
вирішення проблем є неефекимвними і потребують новітніх ідей. 
Отже, на розвиток фінансової системи впливає чимало факторів, які 
потрібно вирішувати,щоб не допустити застою і кризових явищ. По-
перше, налагодити функціонування грошової, кредитної, банковської 
системи. По-друге, всі сфери фінансів і їх ланок, діяльність органів та 
інститутів, які функціонують в сфері фінансів, необхідно 
вдосконалити. Єдиним способом збалансування фінансової системи є 
застосування системи міжбюджетних розрахунків, хоча в деяких 
випадках вона неефективна. 

 


